

各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ  
代 表 者 名 代表取締役社長 秋山 司  
(JASDAQ・コード 6634)  
問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 代表取締役副社長 石原 直樹  
電 話 03-6759-8970

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 11 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 1 月 19 日に開示しました「平成 29 年 11 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 11 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

別紙のとおり

(別紙)

(訂正箇所 決算短信 添付資料17ページ)

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 平成28年12月1日 至 平成29年11月30日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,819,748	1,776,350	33,104	△107,897	3,521,304
当期変動額					
新株の発行		124,831			124,831
減資による資本金から準備金または剰余金への振替	△1,809,748	1,809,748			-
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			902,592		902,592
自己株式の取得				△12,982	△12,982
連結範囲の変動		△940,428		34,720	△905,708
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					-
当期変動額合計	△1,809,748	994,150	902,592	21,738	108,733
当期末残高	10,000	2,770,501	935,697	△86,159	3,630,038

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	14,695	1,131	56,533	72,359	37,539	169,334	3,800,538
当期変動額							
新株の発行							124,831
減資による資本金から準備金または剰余金への振替							-
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)							902,592
自己株式の取得							△12,982
連結範囲の変動	28,140	△965	38,906	66,080	△17,415	1,484	△855,559
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	97,058	△223	542	97,377	2,088	467,160	566,627
当期変動額合計	125,199	△1,188	39,448	163,458	△15,327	468,644	725,509
当期末残高	139,894	△57	95,981	235,818	22,211	637,979	4,526,047

**【訂正後】**
**3. 連結財務諸表及び主な注記**
**(3) 連結株主資本等変動計算書**

当連結会計年度（自 平成28年12月1日 至 平成29年11月30日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,819,748	1,776,350	33,104	△107,897	3,521,304
当期変動額					
新株の発行		124,831			124,831
減資による資本金から準備金または剰余金への振替	△1,809,748	1,809,748			-
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失（△）			902,592		902,592
自己株式の取得				△12,982	△12,982
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		△183,930			△183,930
連結範囲の変動		△756,498		34,720	△721,778
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					-
当期変動額合計	△1,809,748	994,150	902,592	21,738	108,733
当期末残高	10,000	2,770,501	935,697	△86,159	3,630,038

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	14,695	1,131	56,533	72,359	37,539	169,334	3,800,538
当期変動額							
新株の発行							124,831
減資による資本金から準備金または剰余金への振替							-
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失（△）							902,592
自己株式の取得							△12,982
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動							△183,930
連結範囲の変動	二	二	二	二	二	二	△721,778
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	125,199	△1,188	39,448	163,458	△15,327	468,644	616,776
当期変動額合計	125,199	△1,188	39,448	163,458	△15,327	468,644	725,509
当期末残高	139,894	△57	95,981	235,818	22,211	637,979	4,526,047

(訂正箇所 決算短信 添付資料22ページ)

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 平成28年12月1日 至 平成29年11月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント							調整額	連結財務諸表 計上額
	ICT・IOT・ デバイス事 業	フィンテッ クシステム 開発事業	インターネ ット旅行事 業	ブランドリ テールプラ ットフォー ム事業	情報サービ スコンサル ティング事 業	その他	計		
(省略)									
セグメント利益又は損 失 (△)	△438,154	△36,276	△1,154	<u>△63,941</u>	△57,779	23,553	<u>△573,752</u>	△340,846	<u>△914,598</u>
(省略)									

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

当連結会計年度 (自 平成28年12月1日 至 平成29年11月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント							調整額	連結財務諸表 計上額
	ICT・IOT・ デバイス事 業	フィンテッ クシステム 開発事業	インターネ ット旅行事 業	ブランドリ テールプラ ットフォー ム事業	情報サービ スコンサル ティング事 業	その他	計		
(省略)									
セグメント利益又は損 失 (△)	△438,154	△36,276	△1,154	<u>△63,897</u>	△57,779	23,553	<u>△573,709</u>	△340,846	<u>△914,555</u>
(省略)									

以 上